

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A REVENIT ÎN CAPITALĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, care, în fruntea delegației P.C.R., a participat la lucrările celui de-al XXVI-lea Congres al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, s-a reîntors, vineri după-amiază, în Capitală.

De asemenea, a sosit în Capitală tovarășul Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., membru al delegației.

La sosire, pe aeroportul Otopeni, secretarul general al partidului a fost salutat de tovarășa Elena Ceaușescu, de tovarășii Ilie Verdec, Iosif Banc, Emil Bobu, Cornel Burtică, Virgil Cazacu, Lina Ciobanu, Ion Coman, Constantin Dăscălescu, Cornelia Filipaș, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprca, Gheorghe Pană, Ion Păjan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Aneta Spornic, Virgil Trofin, Mihai Gere, Suzana Gădea, Ion Ioniță, Ana Mureșan, Elena Nae, Marin Rădoi, Richard Winter, Ilie Rădulescu, precum și de membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai Guvernului, conducători ai unor instituții centrale și organizații obștești, de alte persoane oficiale.

Au fost de față B. I. Minakov, însărcinatul cu afaceri ad-interim al Uniunii Sovietice la București, și membri ai ambasadei.

În timpul participării sale la cel de-al XXVI-lea Congres al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întâlnit și a

avut convorbiri cu Fidel Castro Ruz, prim-secretar al C.C. al Partidului Comunist din Cuba, președintele Consiliului de Stat și al Consiliului de Miniștri ale Republicii Cuba; cu Jose Eduardo dos Santos, președintele M.P.L.A. — Partidul Muncii din Angola, președintele Republicii Populare Angola; cu Ali Nasser Mohammed, secretar general al C.C. al Partidului Socialist Yemeni, președintele Prezidiului Consiliului Suprem al Poporului, prim-ministru al Republicii Democratice Populare Yemen; cu Babrak Karmal, secretar general al C.C. al Partidului Democratice al poporului din Afganistan, președintele Consiliului Revoluționar și prim-ministru al Republicii Democratice Afganistan; cu Dușan Dragosava, secretarul Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.

În cadrul convorbirilor au fost abordate probleme privind dezvoltarea în continuare a relațiilor de prietenie și colaborare dintre Partidul Comunist Român și România și partidele și țările respective, în folosul reciproc al popoarelor noastre, al cauzelor progresului social și păcii în lume.

S-a făcut, de asemenea, un schimb de păreri în legătură cu unele probleme actuale ale vieții internaționale, accentuându-se necesitatea întăririi colaborării popoarelor în lupta pentru o politică de colaborare, destindere, independență națională și securitate în lume, pentru soluționarea tuturor problemelor dintre state exclusiv pe calea tratativelor, pentru promovarea cauzei păcii, libertății și socialismului.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă cordială, de înțelegere și prietenie.

Al treilea turneu masculin de volei pe grupe valorice

CÎȘTIGĂTOAREA C.C.E., DINAMO, ÎN FAȚA PUBLICULUI CRAIOVEAN

Penultimul turneu pe grupe valorice în campionatul masculin de volei se va desfășura începând de duminică în sălile de sport din Craiova (locurile 1-4), Brașov (locurile 5-8) și București (locurile 9-12). O aminare de o zi a startului, la Brașov, unde turneul începe luni. Firește, privirile vor fi concentrate și de această dată spre extremitățile clasamentului, unde se dă lupta pentru titlu și, respectiv, pentru evitarea retrogradării.

Este de așteptat ca la Craiova iubitorii voleiului să ia cu asalt Sala sporturilor pentru a aplauda primul, pe învingătorii campionatului european al echipeilor de club, pe voleibaliștii de la Dinamo, deținătorii al titlului național și liderii autoritari ai ediției în curs de desfășurare, precum și pe Steaua, care

a avut o comportare meritorie în turneul final al Cupei cupelor. Dar și pentru a încuraja echipa favorită, pe Universitatea Craiova, la a doua prezentă a sa în turneele elitei. Extrem de echilibrată și, prin aceasta, pasionantă continuă să fie lupta celor 4 echipe din zona retrogradării, echipe care, după primele două turnee se află esalonate pe distanța a numai două puncte. Penultimul turneu poate aduce unele clarificări în privința șanselor de salvare ale fiecăreia. Iată programul jocurilor programate duminică: Sala sporturilor din Craiova de la ora 10 (locurile 1-4): Dinamo — Explorări Bala Măre și Universitatea Craiova — Steaua; sala Olimpia din Capitală, de la ora 10.30 (locurile 9-12): Calculatorul București — Viitorul Bacău și C.S.U. Galați — Rapid București.

DIVIZIA „A” DE FOTBAL

ASTĂZI, START ÎN SEZONUL DE PRIMĂVARĂ

● În Trivale, derbyul zilei, un meci de tradiție și de mare rivalitate ● La Slatina, Progresul-Vulcan va încerca să recupereze punctul pierdut în tur, acasă ● La Baia Mare, V. Mateianu speră să intre pe „culoarul revenirii” ● La Galați, duelul tacticienilor: C. Teacă — N. Proca ● La Petroșani, Giuchici încearcă să-l... convingă pe Valentin Stănescu ● În „uvertura” etapei, doi antrenori ambițioși: Gh. Stăicu — M. Pigulea ● La Tg. Mureș, Vigu contra lui Lucescu ● Sportul studențesc în sfârșit pe... teren propriu ● „Profesorii” se întâlnesc pe stadionul Steaua din Ghencea: Gh. Constantin — Angelo Niculescu

CLASAMENTUL

1. UNIV. CRAIOVA	17	12	1	4	30-12	25
2. Dinamo	17	10	2	5	28-13	22
3. F.C.M. Brașov	17	9	3	5	23-19	21
4. F.C. Argeș	17	9	1	7	30-20	19
5. „U” Cluj-Nap.	17	8	2	7	19-18	18
6. S.C. Bacău	17	7	4	6	23-24	18
7. Chimia	17	8	2	7	21-31	18
8. Corvinul	17	8	1	8	31-25	17
9. Polit. Iași	17	7	3	7	28-23	17
10. Steaua	17	7	3	7	25-21	17
11. A.S.A. Tg. M.	17	7	2	8	29-32	16
12. „Poli” Tim.	17	7	2	8	15-19	16
13. F.C. Olt	17	6	4	7	16-23	16
14. Prog. Vulcan	17	7	2	8	25-31	16
15. Jiul	17	7	1	9	26-24	15
16. Sportul stud.	17	5	2	10	17-25	12
17. F.C. Baia Mare	17	5	2	10	19-30	12
18. F.C.M. Galați	17	5	1	11	22-39	11

PROGRAMUL ETAPEI

Slatina:	F.C. OLT	—	PROGRESUL-VULCAN
Petroșani:	JIUL	—	DINAMO
Baia Mare:	FOTBAL CLUB	—	POLITEHNICA IAȘI
Galați:	F.C.M.	—	F.C.M. BRAȘOV
Pitești:	F.C. ARGEȘ	—	UNIVERSITATEA CRAIOVA
Cluj-Napoca:	„U”	—	CHIMIA RM. VILCEA
(meci televizat, de la ora 13)			
Tg. Mureș:	A.S.A.	—	CORVINUL
București:	SPORTUL STUD.	—	„POLI” TIMIȘOARA
(stadionul Politehnica)			
București:	STEAUA	—	S.C. BACĂU
(stadionul Steaua)			

● Cu excepția meciului de la Cluj-Napoca, celelalte partide vor începe la ora 15.



BIBLIOTECA JUD. HARGHITA
SALA DE LECTURA

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9717

4 PAGINI — 30 BANI

Sîmbătă 28 februarie 1981

AZI ȘI MÎNE SE DESEMNEAZĂ

NOI LAUREAȚI AI „DACIADEI” DE IARNĂ



Bogdan Kruti (C.S. Tractorul Brașov), noul campion la seniori al „Daciadei” la patinaj artistic. (Citiți cronica ultimelor întreceri ale finalelor „Daciadei” la patinaj artistic, în pag. 2-3).
Foto: Ion MIHAIȚA

SĂNIERII JUNIORI ȘI TINERII BOBERI

ÎN ÎNTECERE PENTRU TITLU PE PIRTIA DIN SINAIA

SINAIA, 27 (prin telefon). — Întrecerile care tin de două săptămâni trează atenția iubitorilor sporturilor de viteză își desfășoară în aceste zile ultimul act. Vineri au început finalele „Daciadei” rezervate celor mai buni sănieri juniori ai țării, la care sînt înscrise un număr record de echipe: 98. După prima manșă, pe primul loc se află Constantin Răducanu (C.S.O. Sinaia) la juniori I, Aurel Teodorescu (C.S.O.) la juniori II și surorile Rita și Livia Gheorghiuță (C.S.Ș. Petrosani) la

junioare I și, respectiv, junioare II. Disputele sănierilor continuă sîmbătă și se vor încheia duminică.

La bob au loc sîmbătă și duminică, întrecerile echipajelor de tineret I (care vor parcurge totuși cel 1500 m al pistei) și de tineret II (incepători, cu traseu de 1200 m). Sînt înscrise 10 echipe la prima categorie și 6 la cea de a doua, reprezentînd A.S.A., Tractorul Brașov, Carpați, Bucegi, C.S.O. Voinea Sinaia, I.E.F.S. și Poiana Cimpina.

La Alexandria

DISPUTA CELOR MAI MICI CAMPIONI

ALEXANDRIA, 27 (prin telefon). Într-o atmosferă entuziastă, specifică întrecerilor copiilor și tineretului din patria noastră, finaliștii la șah, tenis de masă și tir din cadrul celei de a II-a ediții de iarnă a „Daciadei”, categoria 11-14 ani,

aproape 250 de băieți și fete, au precedat momentul de start în mult așteptata lor întrecere, printr-o impresionantă defilare prin noul centru civic. Festivitatea de deschidere a avut loc la Sala sporturilor, în prezența tov. Petre Badea, șef de secție la Comitetul județean Teleorman al P.C.R., președintele C.J.E.F.S., care a urât bun soț finaliștilor și i-a încredințat de toată simpatia celor din municipiul Alexandria.

Și acum, citeva sublinieri de la primele întreceri: la șah,

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

De luni, în sala Floresca

HANDBAL INTERNAȚIONAL DE „FORȚA I”

● 8 echipe la startul Campionatului Armatei Prietene ● Numeroși internaționali vor asigura un înalt nivel valoric

De luni și pînă sîmbătă, sala Floresca din Capitală va găzdui o importantă competiție internațională de handbal: Campionatul Armatei Prietene. Vor evolua 8 echipe, împărțite în două serii: Honved Budapesta, Steaua, Sel Armatei Poloniei, Sel Armatei Cubei (seria A), T.S.K.A. Moscova, Dukla Praga, T.S.K.A. Sofia, Vorwärts Frankfurt pe Oder (seria B). Luni, marți și miercuri se vor desfășura meciurile în serii, joi va fi zi liberă, iar vineri și sîmbătă vor avea loc meciurile din turneele finale. Campionatul Armatei Prietene reprezintă una dintre cele mai tari competiții de handbal organizate la noi în țară. Numeroși internaționali, participanți la

Jocurile Olimpice și la Campionatele Mondiale, vor evolua la București. Astfel, din formația T.S.K.A. Moscova fac parte Kildiev, Cernisev, Tomlin, Juk, Feduhin, Vasiliiev și Belov, din echipa Honved Budapesta se disting Peter Kovacs și Jozsef Kenyeres, din Sel. Armatei Poloniei — Jerzy Klempel, de la Dukla Praga les în evidență Jiri Kotec, Ladislav Sallvar, Milan Cerny, Frantisek Kratochvil, de la Steaua — Radu Voina, Nicolae Munteanu, Vasile Stîngă, Dumitru Marian, Werner Stockl, Cezar Drăgăniță ș.a. Este evident, un veritabil pluton de mari vedete ale handbalului internațional va asigura competiției un înalt nivel valoric.

